

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/381848/15/ZFUN/Cup

Sp. zn.: S-SMO/248596/15/ZFUN/7

Vyřizuje: Ing. Andrea Cuperová

Telefon: +420 599 443 339

Fax:

E-mail: acuperova@ostrava.cz

Datum: 2. 11. 2015

### **Veřejná zakázka „Rekonstrukce kanalizačního sběrače D, úsek Š0 (ÚČOV) – Š1“ – Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 3**

V návaznosti na dotazy dodavatelů v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“), předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

#### **Dotaz 1:**

Chápeme správně, že řešení **provizorního přečerpávání** je v předmětu plnění dodavatele a je předmětem výběrového řízení?

#### **Odpověď:**

Ano, řešení provizorního přečerpávání je předmětem výše uvedené veřejné zakázky a je součástí Zadání s výkazem výměr (soupisu prací) – uvedeno v části Vedlejší náklady, kód položky 001 *Náklady spojené s přečerpáváním vod.*

#### **Dotaz 2:**

Ve VV je položka 109:

109	R	018	Monitoring stavu průtoku vody stokou	soub	1,000
-----	---	-----	--------------------------------------	------	-------

V záznamu z výrobního výboru z 13.3.2015 s místem konání OVAK je konstatováno, že osazení, provoz a napojení čidla pro měření výšky hladiny (cca 2km před stavbou) zajistí Provoz kanalizační sítě.

Můžeme tedy **položku č.109** ocenit 0,-?

Nebo bude stanovena částka pevná pro všechny účastníky výběrového řízení (pro položku 109)?

#### **Odpověď:**

Položka č. 109 *Monitoring stavu průtoku vody stokou* není předmětem veřejné zakázky a je ze Zadání s výkazem výměr (soupisu prací) vyřazena. Upravené Zadání s výkazem výměr (soupisu prací) dokládáme v příloze č. 1.

**Dotaz 3:**

Chápeme správně, že **vyklizení sběrače v případě přívalového deště** (požadavek v TZ na straně 27) má být zahrnuto v položce 114?

114	R	024	Ostatní nepředvídatelné náklady spojené s realizací	kč	1,000
-----	---	-----	---	----	-------

Žádáme o sjednocení předpokladu, kolik přibližně přívalových dešťů má každý uchazeč v nabídce uvažovat?

**Odpověď:**

Ano, náklady na vyklizení sběrače v případě přívalového deště budou dodavatelem stanoveny v položce *114 Ostatní nepředvídatelné náklady spojené s realizací*, přičemž tyto náklady budou stanoveny při předpokladu tří přívalových dešťů po dobu realizace stavby.

S ohledem na další podané dotazy k zadávacím podmínkám, jejichž odpovědi Vám budou následně poskytnuty, Vám současně sdělujeme **informaci o změně lhůty pro podání nabídek** z původního termínu 9. 11. 2015 ve 13:00 hodin **na 19. 11. 2015 ve 13:00 hodin** a informaci o změně lhůty pro otevírání obálek s nabídkami z původního termínu 9. 11. 2015 ve 13:00 hodin **na 19. 11. 2015 ve 13:00 hodin**.

**Zadavatelem poskytnuté dodatečné informace č. 3 k zadávacím podmínkám jsou pro zpracování nabídky závazné!**

**Ing. Eva Seborská**  
zastupující vedoucí odboru  
veřejných zakázek, externího  
financování, kapitálových účastí  
a sdruženého nákupu

**Příloha:** Zadání s výkazem výměr (soupis prací)